

2013年,已经是现代红娘诞生的第五个年头,在过去的一年里,现代红娘组织了上百场交友活动,为数万名单身男女牵线搭

桥。此刻,现代红娘正期待着与你邂逅,为你寻来伴侣、找到幸福!

——现代红娘本周推荐



主持人:彭莉,双鱼女  
邮箱:kuaibaodhn@126.com  
红娘微博:http://weibo.com/xdhn  
和现代红娘一起 为您寻找缘分

在万家团圆时,你还守在灯火阑珊处,继续过着“年年有余”的生活吗?现代红娘正是帮助你终结单身的“新春贺礼”。2013年,已经是现代红娘诞生的第五个年头,在过去的一年里,现代红娘组织了上百场交友活动,为数万名单身男女牵线搭桥。此刻,现代红娘正期待着与你邂逅,为你寻来伴侣、找到幸福!

爱周刊记者 彭莉 王苏颖

2012因爱情闪亮 2013为幸福启航

# 现代红娘用专业成就美满姻缘

## 专注服务 铸就品牌

如果你平时下班后或者双休日走进现代红娘位于新街口正洪街的服务中心,定会看到一派繁忙的景象:工作人员热情招呼,为相亲约会的单身男女倒上茶水,爱情顾问侃侃而谈,传授单身朋友“脱光”秘笈,办公区的热线电话响个不停,红娘们穿梭其间,为会员们筹谋终身大事。五个VIP包间门上都挂着“约会中,勿打扰”的牌子,服务大厅的几十张桌椅也被占用了大半,大家或笑谈、或低语、或轻松、或腼腆,只为同一件事而努力——结婚!

现代红娘的日日夜夜,都在这样的忙碌中度过。怎样才算忙出效率、忙出价值?现代红娘只有一条标准:服务成功率。正是日益精进的服务质量,提升了会员相亲的成功率,促成了千余对会员成功牵手,巩固了现代红娘在江苏婚恋行业内的领头羊地位。

## 专业团队 为爱护航

优质的服务,源于优秀的团队。2012年,现代红娘在团队专业化道路上更进一步,致力于培养具备诚心、爱心、信心、耐心和责任心的“五心”红娘,打造出持有婚姻家庭咨询师、心理咨询师等职业资质的“金牌红娘”服务团队。

“很感激我的红娘老师,如果没有她,我也许一直认不清自己的问题,更不会认识现在的先生了。”三十一岁的张女士,讲述了她与专属红娘之间的故事。“刚开始红娘给我推荐了几个不错的男孩子,但他们都不愿意跟我进一步交往。”张女士不好意思地笑了一下,“这时老师找我沟通,与我探讨了几个问题,比如我想找的那种男士喜欢什么样的女性,我该如何达到他们的期望值等等。”经过红娘指点,张女士积极地改变自己、提升魅力,终于把握住红娘提供的机会,成功寻获了理想的伴侣。

## 百万会员 成功典范

庞大的会员资源库,是现代红娘立于不败之地的坚强后盾。曾经在南京其他婚恋机构工作过的红娘刘老师对此深有体会:“在别的婚介工作,最头疼的就是找不到适合的相亲人选。”刘老师说,“到了现代红娘之后,基本上不用纠结这个问题,可以把工作重心放在跟会员沟通上,多帮他们进行婚恋指导,提升相亲的成功率。”

正是这样的资源优势,成就了现代红娘的“速配典范”。已过不惑之年的曾先生,离异之后带着两个孩子需要照顾,虽然自身经济实力优越,却仍让不少女士打了退堂鼓。加入现代红娘后,通过专业红娘的牵线,他很快就与温润智慧的李女士陷入爱河。在相识的第十八天,他们携手步入民政局,领取了幸福甜蜜的“红本本”。

## 缤纷party 为爱添彩

2012,末日传闻铺天盖地,单身者们并没有停下寻找爱的脚步,现代红娘也在不同时间段为单身者精心打造了数百场活动:“爱在旅途”系列主题交友活动、南京—杭州“520浪漫双城恋”、七夕“让爱停靠首蓿园站”、“爱情城堡游乐季”、“圣诞狂欢季 寻缘八佰伴”等。这一年主题多变的活动不胜枚举,现代红娘已经拥有了一批忠实粉丝,只要有时间他们就会积极报名参加活动。成功牵手后还不忘“回家看看”,并不时地鼓励活动现场的单身者“该出手时就出手,才能抓住缘分”。

2013,现代红娘交友活动全面升级,根据不同年龄段、不同职业单身者的择偶需求,将精心策划80、90后专场交友活动,活动场地更潮流,活动形式更新颖,活动内容更丰富。现代红娘用心助您收获幸福。

## 高端猎婚 定制爱情

高端猎婚服务,是现代红娘在2013年初推出的全新品牌服务。早在四年前,现代红娘已经接手了第一笔定制服务,在高端猎婚领域初试身手。

“潘先生看到《爱周刊》,主动托现代红娘帮他寻缘。”谈起这个事儿,现代红娘的“老功臣”徐老师深有感触:“他是个典型的儒商,在国内外置业多处,资产雄厚,但是对另一半很有要求。对于这个客户,一开始真是不敢接,但转念一想,只有接受这样的挑战,才能提升现代红娘的服务水平和档次,才能在这个行业突出重围。”最终,现代红娘帮潘先生“猎婚”成功,从此拉开高端服务帷幕。

如果你是资产雄厚的商界翘楚,或是才能卓越的行业精英;如果你是气质脱俗的名媛佳丽,或是才貌双全的职业女性,请加入“猎婚”行动,虏获理想伴侣! ☞

现代快报

现代红娘

2013 爱你一生

恭賀新春